

NEWSLETTER

broj 10.

lipanj 2016.

Dan Europe i Europski tjedan 2016. u SDŽ

EDIC Split je sklopu Dana Europe organizirao promotivni štand 9.5. od 12 do 14 sati na Voćnom trgu. Građani su imali priliku informirati se o Europskoj uniji, Danu Europe ali i aktualnim temama.



U ponedjeljak, 16.5. s početkom u 9:30 u hotelu Atrium održano je

predavanje o mogućnostima financiranja u sklopu EU fondova, uključujući i Plan ulaganja za Europu.



Detaljne informacije te prezentacije možete potražiti na našoj FB stranici. (www.facebook.com/EDICSplit)■

EkoFjera 2016. i Gospodarski forum Splitsko-dalmatinske županije

Veliko nam je zadovoljstvo pozvati Vas na sajam ekoloških proizvoda EkoFjera 2016. i Gospodarski forum Splitsko-dalmatinske županije koji će se održati na Prokurativama i u Gradskom kazalištu mladih u petak i subotu 17. i 18. lipnja 2016.

Više o izlagačima na sajmu možete saznati putem službene Facebook stranice Udruge ekoloških proizvođača Dalmacije - Dalmacija EKO.

EkoFjera je jedan od najvećih sajmova ekoloških proizvoda dosada organiziranih u Republici Hrvatskoj, uz sufinanciranje Europskog socijalnog fonda kroz projekt

U OVOM BROJU:

- ▶ *Dan Europe i Europski tjedan 2016. u SDŽ*
- ▶ *EkoFjera 2016. i Gospodarski forum Splitsko-dalmatinske županije*
- ▶ *Slovačka preuzima predsjedavanje Vijećem EU-a*
- ▶ *Aktualnosti i natječaji*



EkoBiz – poticanje poduzetništva mladih u sektoru ekološke poljoprivrede te uz podršku niza pokrovitelja i



sponzora.

Gospodarski forum Splitsko-dalmatinske županije stručni je skup koji organizira Javna ustanova RERA SD petu godinu za redom, ove godine s temama “Poduzetništvo mladih u sektoru ekološke poljoprivrede” i “Povezivanje prehrambeno prerađivačkog sektora s ugostiteljstvom i turizmom”, organiziran uz podršku dvaju vrlo značajnih međunarodnih organizacija u sektoru ekološke poljoprivrede IFOAM Organics International i IFOAM Agribiomediteraneo. (www.rera.hr) ■

Slovačka preuzima predsjedavanje Vijećem EU-a

“Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije.”

Slovačka vlada će od prvog srpnja prihvatiti program slovačkog predsjedanja Vijećem EU-a koji kao prioritete postavlja gospodarsko snaženje Europe, jedinstveno tržište, pitanje migracije i globalnu ulogu EU-a. Odgađali su usvajanje programa kako bi mogla odgovoriti na rezultate referenduma 23. lipnja u Ujedinjenom Kraljevstvu na kojem su se glasači izjasnili za izlazak iz Europske unije. (www.edicsplit.eu) ■

Aktualnosti i natječaji:

- ▶ *EU predstavlja strategiju za kulturnu diplomaciju*
- ▶ *Produljuje se djelovanje Europskog fonda za strateška ulaganja*
- ▶ *Europska komisija i države članice zajedno protiv socijalnog dampainga*

<https://ec.europa.eu/croatia/>

EDIC Split

Domovinskog rata 2, 21 000 Split

pon-pet [08:00-12:00]

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

info@edicsplit.eu

+385 21 400 292

